

“沧州骄傲”2017年十大新闻人物评选揭晓

获奖者:王红心、滕传奎、庞众望、谢铁桥、孙云川、刘春台、陈立雯、**孙志江**、金秋生、彭广阔

本报讯 近日,由本报主办的“沧州骄傲”2017年十大新闻人物评选圆满落幕。评委会以评委投票和读者投票相结合的方式,最终在本报推出的20名候选人中,选出10人为2017年的“沧州骄傲”十大新闻人物。
10名当选者是:王红心、滕传奎、庞众望、谢铁桥、孙云川、刘春台、陈立雯、**孙志江**、金秋生、彭广阔。20名候选人中的另

2017 沧州骄傲 十大新闻人物评选

第十三届「沧州骄傲」评选寒冬中温暖狮城
树立时代新风 展示沧州精神

本报讯 “这20个候选人都是我们身边的普通人,可是他们每一个人做的事都不普通的,都值得骄傲,都让我们尊敬。”陈立雯作为一个留学硕士,为了环保事业追着垃圾跑了八年,让人感动。……由本报主办的“沧州骄傲”2017年十大新闻人物评选活动正式启动以来,引起了狮城读者的广泛关注,人们通过微信、客户端或短信,选出心目中的“沧州骄傲”人物,并表达了自己对评选活动的大力支持以及对“沧州骄傲”人物的祝福。
截止到2018年1月11日,“沧州骄傲”投票已经结束,参与投票者达到了5万余人次。读者纷纷表示,“沧州骄傲”评选是一次道德的大检阅。参与评选的代表范围广泛,不管来自哪个行业,他们的事迹传递的都是正能量。人们

为沧州拥有这么多的优秀人物而感到骄傲和自豪。读者“一介草民”说,一个民族,一座城市,只有传承悠久的历史,发扬博大仁爱的美德,才会蓬勃发展,充满希望!“沧州骄傲”十大新闻人物评选,让我们看到了沧州力量。
从2005年开始,沧州晚报已经连续举办了十三届“沧州骄傲”十大新闻人物评选活动,在狮城大地上引起了强烈的反响。“沧州骄傲”已经成为沧州的一个精神品牌,催人奋进。今年的“沧州骄傲”十大新闻人物评选活动启幕后,广大读者热情投入到评选活动中来。
许多读者为自己心目中的骄傲人物投上一票的同时,还留下了对这些新闻人物的评价。“金秋生的绿色焊丝让工人远离尘肺病,他是社会的典范,时代的楷模,支持他”。手机尾号9609的读者说,“彭广阔致富不忘乡亲,回报家乡邻里,他的高尚行为值得弘扬”。微信好友“向好人学习”说,“何金生是一个普通的残疾人,在生命的最后一刻,他把眼角膜捐献出来,给人带去光明,他的这种情怀,令人感动”。手机尾号0218的读者说,“庞众望出身寒门,父母残疾,在艰苦的环境中,他阳光自信,考入清华大学。他的事迹将会激励更多的寒门学子自强不息。”

外10人(群体)获提名奖,他们是:“蹬人流星秀”节目组、李福龙、阎文聪、孙连会、赵瑞全、裘志真、河间好人群体、孙美晨、蒋淑华、**何金友**。
“沧州骄傲”年度十大新闻人物评选活动,社会反响强烈。入选“沧州骄傲”的新闻人物,既有令人感动、甘于奉献的医生、老师,也有勇于创新、回馈社会的企业家;既有奋发向上、学业出众的

大学生,也有燃烧自己、奉献余热、的老专家……他们是好人之城的风向标,是当之无愧的“沧州骄傲”!他们可信、可敬、可亲、可学,生活在我们身边,平凡而又伟大。他们在平凡岗位上传播沧州精神,给人以强大的正能量。
原沧州市政协副主席何香久说:“作为‘沧州骄傲’十大新闻人物13年的老评委,每次读

“沧州骄傲”人物的事迹,都会心里一热。他们有情怀、有担当,温暖着沧州,感动着我们。”
沧州市文广新局局长冯彦宁说,2017年“沧州骄傲”十大新闻人物的事迹,记录了时代的进步,传递着人性的温暖,洋溢着道德的光芒。她告诉我们一个道理:一个普通人也能引领风尚,一件平凡事也会感动沧州。

评委会表示,“沧州骄傲”十大新闻人物候选人来自各个行业,他们的事迹都很突出。他们虽然平凡,但是都在建设创新驱动经济强市和生态宜居美丽沧州的征途体现了自身的价值。他们身上迸发出的爱岗敬业、甘愿奉献、诚信做人、关爱社会等精神,让沧州大地震撼,让我们每一个沧州人都感到骄傲和自豪。

评委会代表盛赞“沧州骄傲”——他们是沧州的脊梁
本报讯 2017年“沧州骄傲”十大新闻人物评选活动中,评委会纷纷对评选活动和候选人事迹给予高度评价。记者采访了部分评委,让我们听一听他们的心声。

评委会 何香久
作为“沧州骄傲”十大新闻人物13年的老评委,每次读“沧州骄傲”人物的事迹,都会心里一热。他们有情怀、有担当,温暖着沧州,感动着我们。

评委会 贺治起
他们是沧州的骄傲,他们的事迹令人振奋,他们的精神将引领社会精神文明的发展方向。

评委会 冯彦宁
“沧州骄傲”十大新闻人物评选活动走过了13个年头,记录了时代的进步,传递着人性的温暖,洋溢着道德的光芒。她告诉我们一个道理:只要有一点精神,一个普通人也能引领风尚,一件平凡事也会感动沧州。

“华汉针神”牌糖尿病全息脉冲治疗仪系列产品,是运用中医经络学说,针灸原理与现代电子技术相结合而研制生产的医疗器械。该治疗仪配合相关药物供II型糖尿病患者辅助治疗用。

沧州市养老护理学会指定体验中心:沧州市御河新城西区底商(程信家庭服务),市内乘16路公交车朝阳路口站下车即到!或乘11、18路公交车老年大学下车北行第一个红绿灯东行80米路北!(天厨大酒店东侧80米路北)
体验预约电话:0317-3060588
陕医城广告(声)第2017110004号

27家乐视供应商上门逼债

致信甘薇、贾跃民要求坦诚相见
欠他们款项约3330万元。
近日,记者从一位乐视供应商、债权人处获得了一份写给甘薇和贾跃民的《呼吁对话书》,落款为27家供应商,并附有这27家供应商的名单。
甘薇和贾跃民分别是贾跃民的妻子和兄长。
这27家乐视供应商在《呼吁对话书》中称,近日听闻甘薇回到北京并成立债务小组,着手解决了部分乐视债务事宜,“犹如绝望中见希望”,呼吁甘薇和贾跃民给予机会与27家供应商对话,坦诚相见,我们真的需要过年钱、救命钱!”
这份《对话书》还提到了这些乐视供应商的现状:已倒闭3家,其它供应商也存在抵押房产、高息借款、被债主追账、行业口碑败坏等情况。“窟窿不堪赘述,已严重影响各公司经营甚至波及家庭。”
自2016年11月份乐视陷入资金链危机以来,乐视手机业务的部分中小供应商由于未能拿到还款,便来到位于北京的乐视总部大楼“安营扎寨”上门讨债,一待就是数月,但迟迟未能追回欠款。2017年7月,乐视网在北京召开股东大会时,这批供应商还曾到现场讨债。这批约20家供应商所提供的文件显示,乐视总计拖欠他们款项约3330万元。
今年1月2日,贾跃民在个人微博、微信公众号发布关于《北京证监局责令贾跃亭回国履责通告》的回应函,称一定竭尽全力解决债务问题,想尽一切办法弥补造成的负面影响和损失,并再次公开承诺:“针对债务问题,我会尽责到底。”贾跃亭称,已委托妻子甘薇、哥哥贾跃民全权代理行使上市公司股东权利和履行股东责任,包括资产处置工作。
随后贾跃亭的妻子甘薇发布微博称,受贾跃亭委托,“我将负责贾跃亭在国内的债务问题。”
1月7日,甘薇发布微博,介绍了债务处理进展,称通过以资产抵债和出售资产的方式,实现部分债务的实质解决,一是将乐视商城资产以9290万元的作价抵债给乐视上市公司控股子公司新乐视智家,偿还了上市公司部分债务;二是出售酷派股份,转让价款8.07亿港元直接抵招商银行抵消对应的部分债务(原债务本息约14亿港元),偿债比例近60%。
甘薇称,下一步要积极与招商银行寻求沟通,希望能对已冻结的资产进行相应比例的解冻,以便于偿还更多债权人的债务。
宗禾

曾经的京城四美之一甘薇

科技公司的创始人,并在新加坡上市,还创办了乐视影业,一下子身价暴涨,而24岁的甘薇只是个刚步入演艺圈的小演员。
2014年12月10日,甘薇产下双胞胎女儿。此前,明星圈中一直盛传甘薇与乐视总裁贾跃亭为夫妻一事,也在甘薇产后得到证实。
2016年8月23日晚,甘薇在朋友圈报喜,平安生下二胎儿子。甘薇晒出在产房怀抱儿子的照片,写道:“2016年8月23日20点22。末末弟弟来了,一切顺利。”
此前,“景甜、白冰、韩雪、甘薇”这四个年轻女演员因被传在娱乐圈中“有背景”,有媒体称之为“京城四美”组合,有说法是:“冰雪薇甜,非常有钱!”四人都是以清纯玉女的名号出道,出道以后虽然演技都一般,但是一直都拥有人气。
2008年,与贾跃亭恋爱4年后,俩人结婚了,当时的贾跃亭已是一家名为西伯尔

施瓦辛格被轰出酒店睡大街?



当天,阿诺·施瓦辛格在俄亥俄州首府哥伦布市拍摄搞笑照片,假装在自己的铜像下睡觉。
1970年施瓦辛格获得“世界先生”(Mr. World)的健美称号,比赛地点就是哥伦布市的“老兵纪念馆”(Veterans Memorial Auditorium)。2012年,施瓦辛格的铜像在此落成。当时施瓦辛格出席落成仪式。此后每一年,他都会来到这里参加以他的名字命名的“阿诺健身节”活动。
值得注意的是,“老兵纪念馆”不是宾馆,它在2014年被改建成“哥伦布市会议中心”(Columbus Convention Center),依然是近日网传的宾馆,所以为施瓦辛格“保留房间”,“轰出宾馆”的说法,都是无稽之谈。
一直有人辟谣 一直挡不住谣言
自从“战术狂郑三炮”最早以调侃的语气发这个消息以来,知道真相的网友就一直在辟谣。然而,他们披露的真相都被淹没在谣言的洪水中。
网友“MsFforFun”8日在“战术狂郑三炮”的微博下面评论说,“图片是真的,故事是假的……为什么不多查询一下,并明确指出照片拍摄于2016年,后面也不是酒店,而是会议中心。”“马粒胖胖”的微博下面也有网友的跟贴辟谣;其他大V的微博下面同样有辟谣。
但辟谣并没有受到各位博主关注,更没有删帖或更正。
很多围观网友还沉浸在这则“发人深思”的“新闻”中,感叹“穷在闹市无人问,富在深山有远亲”、“人走茶凉是自然规律”等等。
看到自己当年童心未泯发的搞笑照片,如今在中国上了热搜,在朋友圈发了“发人生感悟”的谈话,不知道施瓦辛格本人会作何感想。
据《扬子晚报》

贾樟柯《江湖儿女》公布新演员 张译董子健再续前缘
由贾樟柯执导,廖凡、赵涛主演的犯罪爱情电影《江湖儿女》已连续四周公布新演员加盟的消息。昨日片方再次延续惊喜,公布最后一组演员:张译、董子健。二人将再续《山河故人》的前缘,与众星一同演绎“江湖儿女”的恩怨情仇。
2015年,张译、董子健在贾樟柯导演作品《山河故人》中饰演一对父子。片中父子二人冲突不断,一幕幕精彩对手戏给观众们留下深刻的印象。时隔近三年,三人再次合作。据悉,张译、董子健将以全新的角色形象和关系出现在《江湖儿女》中,不知是否能再续“父子”前缘。
此次张译参演《江湖儿女》虽然角色未知,但一同公开的台词“我不是那种没有担当的人。”似乎从侧面暗示片中角色正直的性格,让影迷们对该片更加期待。董子健戏龄虽短,却被不少观众称为“戏骨”。
《江湖儿女》预计将于今年公映。
于乐

张馨予斩获“年度女主角”

10日晚,张馨予出席南方盛典,一身黑色西装非常亮眼。金色双排扣西装外套,下配黑色紧身西裤,搭配银色高跟鞋,知性优雅,端庄精致,一双大长腿格外抢眼,短发随意扎起,尽显帅气御姐范。
张馨予凭借在《新边城浪子》中出色的表现,斩获“年度女主角”,将马芳玲演绎的更加生动,自然演技备受认可,荣誉实至名归。2017年初在《思美人》中饰演清冷卓越的莫愁女,细腻的表演令人印象深刻,从豆蔻少女到满头银丝,张馨予饰演的莫愁女年龄跨度巨大,但人物心理状态的呈现依然在线,年老的莫愁女表现的很是到位。巧的是,在《花瓣花飞满天》中她也有老年妆,张馨予在剧中一人分饰两角,将换脸前后的两个人物性格展现的淋漓尽致,优秀演技获得肯定。两部大戏均在一档卫视播出,影视影响力可见一斑。
余文